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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. január 27-én 17:00 órai kezdettel 

tartott NYÍLT üléséről 

 

Jelen lévő képviselők: Tóth Attila polgármester, dr. Illés György alpolgármester, Bernáth 

Imre, Dombai Erika, Kiss Mónika, Petkó Gábor, Vanyák Imre 

képviselők 

 

Távol van:   -   

 

Hivatalból jelen van az ülésen: dr. Bartha Enikő aljegyző 

 

Helyszín: 2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1. – Szlovák Közösségi Ház 

 

Tóth Attila polgármester: köszönti képviselőtársait és a megjelent lakosságot, a Képviselő-testület 

ülését 17:15 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. 

Elmondja, hogy két sürgősségi indítvány készült. Javasolja, hogy a kiegészítő szociális tűzifa 

igénylésről készült sürgősségi indítványt 10. napirendi pontként, a Pilisszentlászlói Szlovák 

Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról készült sürgősségi indítványt 11. napirendi pontként 

vegyék fel a napirendre. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a napirend 

elfogadását. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal 

elfogadta.   

 

NAPIREND 

1.  Beszámoló a Pilisszentlászlói Polgárőr- és Önkéntes 

Tűzoltó Egyesület 2025. évi tevékenységéről 

Tóth Attila 

polgármester 

2.  Előterjesztés az önkormányzati adóhatóság 2026. évi 

ellenőrzési tervéről 

dr. Ignácz Dávid 

jegyző 

3.  Tájékoztató az adóbevételek és adóhátralékok 2025. év 

december 31. napi alakulásáról, valamint az 

adóhatóságnál a - 2025. évben - végzett feladatainkról 

 

dr. Ignácz Dávid 

jegyző 

4.  Előterjesztés Visegrád Város Önkormányzatával 

kötendő konzorciumi megállapodásról a „KEHOP 

Plusz-2.2.1-25 – Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések 

településeken (ERFA)” pályázati támogatási kérelem 

benyújtásához 

 

Tóth Attila 

polgármester 

5.  Előterjesztés a 2026. évi Versenyképes Járások 

Programban való részvételhez szükséges konzorciumi 

megállapodás megkötéséről 

 

Tóth Attila 

polgármester 
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6.  Előterjesztés a 2026/2027. tanévre vonatkozó általános 

iskolai felvételi körzethatár kijelölésének 

véleményezéséről 

 

Tóth Attila 

polgármester 

7.  Előterjesztés a fogorvosi feladat-ellátási szerződés 

megkötéséhez való hozzájárulásról 

Tóth Attila 

polgármester 

8.  Tájékoztató a Képviselő-testület által a Polgármesterre 

– szociális igazgatás területén – átruházott hatáskörben 

tett intézkedésekről, ellátásokról a 2025. április 1. – 

2025. december 31. közötti időszakban 

 

Tóth Attila 

polgármester 

9.  Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok 

végrehajtásáról 

Tóth Attila 

polgármester 

10.  Sürgősségi indítvány kiegészítő szociális tűzifa 

igénylésről 

Tóth Attila 

polgármester 

11.  Sürgősségi indítvány a Pilisszentlászlói Szlovák 

Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról 

Tóth Attila 

polgármester 

12.  Tájékoztató a két ülés közötti eseményekről  

13.  Egyebek  

 

 

1.  Beszámoló a Pilisszentlászlói Polgárőr- és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2025. évi 

tevékenységéről 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

Tóth Attila polgármester: Ismerteti a beszámolót. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra 

bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

1/2026. (I.27.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pilisszentlászlói Polgárőr- és 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2025. évi tevékenységéről készített beszámolóját elfogadja. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 
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2.  Előterjesztés az önkormányzati adóhatóság 2026. évi ellenőrzési tervéről 

Előadó: dr. Ignácz Dávid jegyző 

           

Tóth Attila polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Az adók alapvetően jegyzői hatáskörbe 

tartoznak. Elmondja, hogy az idei évben szerényebb adóbevétellel tudnak tervezni a 2026. évi 

költségvetésben. A kommunális adóbevétel a terveknek megfelelően alakult, illetve az 

adóerőképességük csökkent emiatt a szociális keretük növekedni fog, ami bizakodásra ad okot, 

hogy többet tudnak költeni szociális kiadásokra.  

 

Bernáth Imre képviselő: Azt olvasta, hogy két fő végzi az ellenőrzést, és ők is a kapacitásaik 

határán vannak. Kérdése, hogy ebben lesz-e változás? 

 

dr. Bartha Enikő aljegyző: Elmondja, hogy több munkaerő nem lesz. Azt láthatják, hogy 

tavalyi évben emelkedett az adóhátralék összege, ennek az oka, hogy Szentendrén új rendeletet 

vezettek be, ami több erőforrást vett igénybe, ezért nem tudtak kellően foglalkozni azzal, hogy 

kevesebb legyen az adóhátralék. Idén viszont az ellenőrzésre nagyobb hangsúlyt fognak 

fektetni. 

 

Tóth Attila polgármester: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal 

a következő határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2/2026. (I.27.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. évi adóellenőrzési tervet a 

határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: folyamatos 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Adóiroda  

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

3.  Tájékoztató az adóbevételek és adóhátralékok 2025. év december 31. napi 

alakulásáról, valamint az adóhatóságnál a - 2025. évben - végzett feladatainkról 

Előadó: dr. Ignácz Dávid jegyző 

 
Tóth Attila polgármester: Ismerteti a tájékoztatót. Látható, hogy az adóhátralékok 

megemelkedtek, ezért egyeztetni fog az adóiroda vezetőjével, hogy a hátralékok behajtására 

koncentráljanak.  

 

Bernáth Imre képviselő: Azt látja, hogy vagy a tavalyi adóbevétellel javasolt tervezni, vagy egy 

minimálisan magasabbal.  

 

Tóth Attila polgármester: Egyetért ezzel. Azt nem tudják, hogy májusban milyen adóbevételre 

számíthatnak. A szeptemberi előlegek pedig már megérkeztek az önkormányzat számlájára és 

ennek márciusig ki kell tartani, mert a következő előleg március 15-ig érkezik meg és május 31-
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én korrigálódik le és júliusban látják, hogy pozitív vagy negatív irányba mozdult-e el az 

adóbevétel. Az előzetes adatok szerint veszélyes lenne több adóbevétellel számolni iparűzési adó 

szinten.  

 

Kiss Mónika képviselő: Kérdése, hogy akkor a hátralék összege 9.346.133 Ft? 

 

Tóth Attila polgármester: Igen. Ebből az látszik, hogy a magánszemélyek kommunális adója 4 

millió forint, az iparűzési adó 3,8 millió forint és a bírság 1,1 millió forint. A hátralékokra kell 

koncentrálni. Elmondja, hogy a költségvetésben a hátralékokkal terveznek, hanem a bevételi 

oldallal terveznek. A költségvetés ilyen szempontból rendben van, a hátralék nem befolyásolja a 

kifizetéseket.  

 

Vanyák Imre képviselő: Kérdése, hogy a szolidaritási hozzájárulás továbbra sem érinti őket? 

 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy nem. Nem fizetnek szolidaritási hozzájárulást, és a 

versenyképes járás programban sem vesznek részt befizetőként. Ha a járásból nem jön össze a 

250 millió forint akkor a kormány kiegészíti 250 millió forintra.  

 

dr. Illés György alpolgármester: Ha tudnak akkor csábíthatnak ide iparűzési adót fizetőket. 

 

Bernáth Imre képviselő: Azt érdemes kiemelni, hogy a vállalkozások száma növekedett az előző 

évhez képest. Ha jobb lesz a gazdaság akkor a több vállalkozás várhatóan több adót tud majd 

befizetni. 

 

Tóth Attila polgármester: A gazdaság állapota jelentősen befolyásolja az adóbevételek 

alakulását.  

 

dr. Illés György alpolgármester: Nem feltétlenül ide tartozik, de elmondja, hogy a 

telekösszevonások nyögvenyelősen haladnak. Javasolja, hogy az összevonásokhoz nyújtott 

támogatást tartsák meg.  

 

Tóth Attila polgármester: Tavaly is benne volt a költségvetésben, de hozzá nem jutott el, hogy 

valaki kért volna támogatást a telekösszevonásokra vonatkozóan. Idén is be fogják tervezni.  

 

A Képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette. 

 

4.  Előterjesztés Visegrád Város Önkormányzatával kötendő konzorciumi 

megállapodásról a „KEHOP Plusz-2.2.1-25 – Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések 

településeken (ERFA)” pályázati támogatási kérelem benyújtásához 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

Tóth Attila polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Ennek most költségvetési kihatása nincs, 

de a költségvetésbe tervezni fognak összeget attól függően, hogy áll a költségvetés, illetve az 

előkészítés milyen összegeket von majd maga után. A pályázat beadásához szükséges a 

konzorciumi megállapodás megkötése. Visegrád polgármesterével abban maradtak, hogy 

Visegrád Önkormányzata lesz a konzorcium vezetője, ők fogják beadni a pályázatot. Visegrád 

tudomása szerint jövő héten fogja elfogadni a konzorciumi megállapodást. 

 

Bernáth Imre képviselő: Elmondja, hogy ő itt volt a tájékoztatón, ami jó volt.  
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Tóth Attila polgármester: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal 

a következő határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

3/2026. (I.27.) Kt. sz. határozata: 

 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. Visegrád Város Önkormányzatával konzorciumban pályázatot nyújt be a „KEHOP 

Plusz-2.2.1-25 – Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések településeken (ERFA)” című 

pályázati felhívásra, és a támogatási kérelem benyújtásához konzorciumi 

együttműködési megállapodást köt, 

2. felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására. 

 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Aljegyző 

 

5.  Előterjesztés a 2026. évi Versenyképes Járások Programban való részvételhez 

szükséges konzorciumi megállapodás megkötéséről 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

Tóth Attila polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Továbbra is a SZEI részére szereznek be 

egészségügyi eszközöket. A vérvétellel kapcsolatban februárban fog leülni a SZEI vezetőjével 

egyeztetni, mert a költségvetéskor megtárgyalják, hogy betervezzék-e a költségvetésbe a 

szükséges összeget.  

A versenyképes járás programmal kapcsolatban elmondja, hogy 500 millió forintos csomagot 

készítettek elő, és ez a második 250 millió forintos támogatási igényre vonatkozik. 

További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás 

után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

4/2026. (I.27.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testület úgy dönt, hogy  

1. a 2026. évi Versenyképes Járások Program kapcsán Orvostechnikai eszközfejlesztés 

a Szentendrei járás járóbeteg szakellátó központjában, II. ütem támogatási igény 

megvalósítására elfogadja a határozat mellékletét képező konzorciumi megállapodást, 

2. felhatalmazza a Polgármestert a konzorciumi megállapodás aláírására. 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 
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6.  Előterjesztés a 2026/2027. tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzethatár 

kijelölésének véleményezéséről 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

Tóth Attila polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy változatlanul az Izbégi 

Általános Iskola körzetébe tartoznak. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a 

határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal 

a következő határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

5/2026. (I.27.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

 

1. a 2026/2027. tanévre meghatározott általános iskolai felvételi körzethatárt változtatás 

nélkül elfogadja; 

2. felkéri a Polgármestert, hogy a Váci Tankerületi Központot a Képviselő-testület 

döntéséről értesítse. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Köznevelési és társadalmi kapcsolatok referens 

 

 

7.  Előterjesztés a fogorvosi feladat-ellátási szerződés megkötéséhez való 

hozzájárulásról 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

dr. Bartha Enikő aljegyző: Néhány hónappal ezelőtt tárgyalt a testület arról, hogy dr. Paluska 

Zsuzsanna helyett lesz egy új fogorvos, akivel az előszerződés és a feladatellátási szerződés 

megkötésre került, illetve praxisengedélyt is kapott. Majd miután megkapta a praxisengedélyt 

jelezte, hogy eladja a praxist. Ez a folyamat indul most el. A feladat ellátási szerződés szerint a 

felmondási idő 6 hónap, de ahhoz, hogy az új doktornő kapjon praxisengedélyt, illetve 

működési engedélyt, ezért el kell indítani a folyamatot.  

 

Tóth Attila polgármester: Volt több fórumon, ahol elhangzott, hogy nagyon aránytalan az 

országban a praxisok eloszlása. Az Országos Kórházi Főigazgatóság égisze alatt működnek 

ezek a praxisok, és vannak olyan körzetek, ahol 3-4 települést fognak össze és ott egy körzeti 

orvos van.  További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő 

határozatot hozza: 
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Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

6/2026. (I.27.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Szentendre 

Város Önkormányzat dr. Keresztessy Gitta Petra fogorvossal előszerződést, továbbá a 

praxisengedély kiadása után feladat-ellátási szerződést kössön a Szentendre vegyes fogorvosi 

körzetre (a körzethez tartozó település: Pilisszentlászló) vonatkozóan. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Aljegyző 

 

 

8.  Tájékoztató a Képviselő-testület által a Polgármesterre – szociális igazgatás 

területén – átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, ellátásokról a 2025. április 

1. – 2025. december 31. közötti időszakban 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

 

Tóth Attila polgármester: Ismerteti a tájékoztatót. 

A Képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette. 

 

9.  Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

Vanyák Imre képviselő: Kérdése, hogy a házszám módosítások lezárultak? 

 

dr. Bartha Enikő aljegyző: Elmondja, hogy a Képviselő-testület a közterület elnevezésekről 

döntött, amik a KCR rendszerben átvezetésre kerültek, de az új ingatlan-nyilvántartási 

rendszerben az E-ingben nem. Ha valaki most lekérné az újonnan elnevezett Sport utca 

tulajdoni lapját, akkor nem látja rajta az utca nevét, mert a két rendszer nincs egymással 

kapcsolatban. A házszámozással kapcsolatban nincs ilyen probléma.  

 

dr. Illés György alpolgármester: Elmondja, hogy az E-ing bevezetése előtt egy ingatlan eladás 

kb 2 hónap alatt végig ment a Földhivatalban, most ez fél év. Új rendszer, bonyolultabb, félig 

papír, félig elektronikus. 

 

Tóth Attila polgármester: Az 1. pontban szereplő 086/1 helyrajzi szám alatti legelő művelési 

ág megnevezésű ingatlan végleges más célú hasznosításával kapcsolatban elmondja, hogy ezt 

engedélyezte a földhivatal, ez a Pálos-tó vízjogi létesítési engedélyéhez szükséges. Be is adták 

a vízügyi hatósághoz és reméli, hogy több akadálya már nincs annak, hogy a vízjogi létesítési 

engedélye meglegyen a Pálos tónak. További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra 

bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 
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Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

6/2026. (I.27.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a 

lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést azzal, hogy a(z)  

 

43/2025. (IX.05.) Kt. sz. határozat     végrehajtása megtörtént. 

62/2025. (XI.23.) Kt. sz. határozat     végrehajtása megtörtént. 

63/2025. (XI.23.) Kt. sz. határozat     végrehajtása megtörtént. 

67/2025. (XI.28.) Kt. sz. határozat     végrehajtása megtörtént. 

 

  

Felkéri a Jegyzőt, hogy a határozatok végrehajtását kísérje figyelemmel, valamint a 

Polgármestert, hogy a tett intézkedésekről számoljon be.   

 

Felelős: Polgármester, Jegyző 

Határidő: azonnal 

 

10.  Sürgősségi indítvány kiegészítő szociális tűzifa igénylésről 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

Tóth Attila polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Aki 2025-ben szociális tűzifát vagy 

valamilyen szociális támogatást kapott annak a részére igényelnek 1 m3 tűzifát, összesen 82 

m3-t. 72 fő részesült szociális tűzifát, 5 fő eseti támogatást ebből egy 1 fő kapott tűzifát és 13-

an részesül gyógyszertámogatásban és ebből 7 fő kapott szociális tűzifát. Az várható, hogy a 

fele mennyiségű tűzifát fogják biztosítani. Arról is testületi döntést szeretne, hogy kinek és 

hogyan fogják kiosztani. Nem tudják, hogy az igényelt tűzifa másik felét meg fogják-e kapni. 

A szállítási költség az önkormányzatot fogja terhelni, amivel az önkormányzatnak a 

költségvetésben tervezni kell.  

 

Bernáth Imre képviselő: Kérdése, hogy meddig lehet igényelni? 

 

Tóth Attila polgármester: A kormányrendelet szerint március 15-ig, de nem tudják, hogy 

többször is lehet-e igényelni. A kormány arról döntött, hogy a szociális tűzifa keretet megemelte 

és az államigazgatási szerveknél található fa mennyiségeket osztják szét a beérkező igények 

alapján. Az is utólag derült ki, hogy az önkormányzatoknak kell kiszállítani.  

 

Vanyák Imre képviselő: holnap lesz egy kormányinfó a rezsistop részletszabályai kapcsán, 

akkor nekik elő kell-e venni a tűzifa kérdést? Itt mindenki fával fűt. Tudja, hogy ez 

rászorultságon alapul. 

 

Tóth Attila polgármester: Ezt a kérdést Ő is felvetette, hogy itt Pilisszentlászlón mindenki fával 

fűt. De nem kapott rá választ. 

 

Bernáth Imre képviselő: Volt egy ötlete, hogy csinálni kellene egy „fa bankot”, valamilyen 

területen deponálni a fát és aki nem tudja időben megvenni akkor innen kaphatna száraz fát. 

Nem tudnák ezt meglovagolni és erre a határozatra hivatkozva rendelni szociális tűzifát és azt 
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egy területen ledeponálni? 

 

Tóth Attila polgármester: Amit most biztosít a kormányzat, azt ki kell szállítani konkrét 

helyekre, ezt dokumentálniuk kell.  

 

dr. Illés György alpolgármester: Javasolja, hogy kérjenek 82 m3-nél többet. Mindenki tudja 

évek óta, hogy Pilisszentlászlón nincs gáz és kaptak 33 m3 tűzifát. Ezt senki nem veszi 

figyelembe. Most úgy tűnik, hogy mindenki bármit igényelhet. De az erdészeteknél nincs fa. 

Szerinte semmilyen új helyzet nincs. Benne az az elméleti kérdése merült fel, hogy kérjenek-e 

többet, mert úgyis kevesebbet kapnak. 

 

Tóth Attila polgármester: Pilisszentkereszten van gáz és kapnak 30 m3 szociális tűzifát és ott 

nagyon minimális az igénylők száma, alig bírják kiosztani. Ebből a szempontból 

Pilisszentlászlón hátrányos helyzetben van. El lehet gondolkodni, hogy picivel többet kérnek, 

de milyen alapon kérnek többet? Háztartásonként 1 m3-t lehet igényelni. Ő ezt egyedül biztosan 

nem szeretné eldönteni. Felmerült, hogy 500 m3-t igényeljenek. De azt hirdették meg, hogy 

rászorultsági alapon, szociális tűzifa. Nincs megalapozottsága ennek. Attól, hogy mindenki 

fával fűt, nem jelenti azt, hogy rászorult is. A rászorultság elvét nem határozta meg a kormány. 

A másik, hogy a szociális tűzifa keretet emelte meg a kormány.  

 

Bernáth Imre képviselő: Számára az védhető, hogy ha a felét kapják meg annak, amit kérnek, 

akkor kérjék meg a dupláját.  

 

Tóth Attila polgármester: Kiszámíthatatlannak tartja az egészet. Most valamilyen döntésre 

jutni kell, valamilyen számot be kell írni. 

 

Dankovits István lakos: Rászorultsági elvet meg kellene kerülni és az 500 m3-t kell igényelni. 

Szerinte kapjon minden háztartás. Rezsistop kapcsán minden milliomos és milliárdos is kap 

támogatást.  

 

Bolváry Réka lakos: Valahol az le van írva, hogy a felét adják? Ha 82 igény van, akkor 164-re 

kell beadni. 

 

dr. Bartha Enikő aljegyző: Ez nem kormányrendeletben van leírva, hanem az államtitkár 

tájékoztató levelében.  

 

Tóth Attila polgármester: Az államtitkár levelében az van, hogy első körben az igényelt 

mennyiség felét adják oda, de nem mondják azt, hogy nem adják oda a másik felét.  

 

Bolváry Réka lakos: Elmondja, hogy azért, mert tavaly 82 háztartásnak volt igénye, nem 

biztos, hogy idén is ennyinek van.  

 

Tóth Attila polgármester: A 82 az a tavalyi évben a szociális rendelet alapján támogatásban 

részesültek száma. Ez a kormányrendelet azt mondja, hogy 1 m3-t biztosít a rászorultaknak. 

 

Bolváry Réka lakos: Ez az egész dolog azért jött be, mert rendkívüli tél van.  

 

Tóth Attila polgármester: Az is benne van a kormányrendeletben, hogy elfogyott a fa. 

 

Bolváry Réka lakos: Miért nem kérdezik meg? 
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Bernáth Imre képviselő: Úgy látja, hogy nincs idő megkérdezni. Szerinte gyorsan kell 

cselekedni. 

 

dr. Illés György alpolgármester: Ismét elmondja, hogy nincs új helyzet. Az áramnál náluk is 

lehet rezsicsökkentés. Van egy pár település Magyarországon, ahol egyáltalán nincs gáz. 

Hőszivattyút bárki telepíthet és akkor megkapja a rezsicsökkentést. 

Módosító javaslata, hogy emeljék az igényelt mennyiséget a duplájára. Ha a felét megkapják, 

akkor mindenki kap 1 m3-t, és ha a másik felét is megkapják, akkor gyorsan kitalálják, hogy 

milyen elvek alapján osszák azt szét.  

 

Bernáth Imre képviselő: A fával nem ugyanaz a helyzet, mint a gázzal, hogy ha túllépnek egy 

mennyiséget akkor onnantól 7-szeres árat fizetnek. Ők a hideg télben maximum kétszer annyi 

fát használnak el. Gáz esetén az a nem piaci helyzet, amit teremtettek a rezsistoppal egy 

bizonyos szint fölött olyan plusz költséget eredményez, amit pl. egy idős nem tud kifizetni.  

 

Dombai Erika képviselő: A fa kiszállítása milliós tételt jelent az önkormányzatnak. 

 

Dankovits István lakos: A milliós tétel semmit nem jelent az önkormányzatnak.  

 

Tóth Attila polgármester: Befogadja dr Illés György alpolgármester javaslatát, azzal, hogy 

akkor a határozati javaslat 1. pontját törlik. Meglátják, hogy mennyi fát biztosítanak, és ez egy 

következő döntés lesz. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal 

a következő határozatot hozza: 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

8/2026. (I.27.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kormány által meghirdetett 

kiegészítő szociális tűzifa támogatás kapcsán az alábbi döntést hozza: 

1. felhatalmazza a polgármestert, hogy 164 m3 tűzifára vonatkozó igényt továbbítsa a 

Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium részére, 

2. az Operatív Törzs által biztosított tűzifa mennyiséget a rászorulók számára kiszállítja, 

és felkéri a polgármestert, hogy a tűzifa szállítás költségét a 2026. évi költségvetésbe 

tervezze be. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: ügyfélkapcsolati munkatárs, Pénzügyi Iroda  

 

 

11.  Sürgősségi indítvány a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

támogatásáról 

Előadó: Tóth Attila polgármester 

           

Tóth Attila polgármester: Ismerteti a sürgősségi indítványt. Elmondja, hogy a szlovák 

nemzetiségi önkormányzat most szombaton szervezi meg a 25. jubileumi Pilisi Szlovákok 

Regionális bálját, amely a Skanzenben lesz. A résztvevők száma 450 fő körül lesz. Ehhez kér a 
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nemzetiségi önkormányzat 374.000 Ft támogatást. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazás 

után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

9/2026. (I.27.) Kt. sz. határozata: 

 

 

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

1. a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat részére 374.000 Ft pénzeszközt 

ad át a 2026. évi Pilisi Szlovákok Regionális bálja szervezése céljára, 

2. felkéri a Polgármestert, hogy a döntés költségvetési kihatását az önkormányzat 2026. 

évi költségvetésébe tervezze be. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: a 2026. évi költségvetés tervezése 

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Pénzügyi iroda 

 

 

12.  Tájékoztató a két ülés közötti eseményekről 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy a Zöld-kék infrastruktúra fejlesztési pályázattal 

kapcsolatban lakossági fórumot tartottak január 6-án, közel 20 résztvevővel. Petkó Gábor és 

Bernáth Imre képviselők is jelen voltak. Jól sikerült a fórum, a tervezők mutatták be a terveket. 

A lakossági fogadtatás is alapvetően pozitív volt. Egy-két olyan észrevétel volt, amit be tudnak 

majd építeni a projektbe. Ellenvélemény igazán nem hangzott el. Múlt hét pénteken lezajlott a 

tervzsűri is az ÉKM részéről. Ez egy két órás online meeting volt, összességében pozitív 

fogadtatása volt a projektnek, de ott már kritikusabb szemmel nézték azt a különböző szakágak. 

A tervzsűri véleménye 2-3 héten belül érkezik meg, ez alapján vélhetően szükséges még 

módosítani a projekten, mert a pontozás tekintetében jelentős pontot jelent, hogy végrehajtják-e 

a tervzsűri véleményét vagy sem. Ők arra készülnek, hogy február 12-én beadják a pályázatot, 

de ha a tervzsűrinek a véleménye nem érkezik meg, akkor március 12-én tudják csak beadni, a 

második körben. Mindenki arra biztatja őket, hogy nem fog elfogyni a forrás.  

Rendezvényekkel kapcsolatban elmondja, hogy a Mikulás ünnepség jól zajlott le, úgy gondolja, 

hogy minden évben egyre többen vesznek rajta részt. Az adventi gyertyagyújtás is rendben 

lezajlott. 

A költségvetés tervezése elindult, és elmondja, hogy akár informális ülést is összehozhatnak 

ezzel kapcsolatban.  

Elmondja, hogy mindenki tapasztalhatta az elmúlt időszakban, hogy intenzív volt a hóesés, 

tavalyi évhez képest többször hívták ki a hókotrót és ez várhatóan komoly költségnövekményt 

fog eredményezni. Voltak időszakok amikor nehezen tudtak úrrá lenni a helyzeten, de a lakosság 

is segítette, hogy meg tudjanak birkózni a hóval. Vannak kritikus szakaszok a településen, amit 

nehezen tudnak megoldani, ilyen a Gerle utca környéke, mert nagyon az erdőben van, és nem 

minden utca aszfaltos ott. Valamit hosszú távon ki kell találni. Ismét elmondja, hogy a saját 

eszközpark megszerzése szóba jöhet. Erről majd a költségvetésnél érdemes lesz pár szót váltani, 

hogy milyen irányba menjenek tovább. 
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A beruházások tekintetében az épületnél az elszámolások elindultak, várhatóan március végére 

meglesz a használatbavételi engedély. Az épület udvarának és a hátsó parkolónak a műszaki 

átadás-átvétele lezajlott. A Sport utca és a tér műszaki átadás-átvétele hamarosan elindul, most 

szerelték a közvilágítási lámpákat és a közlekedési táblákat is kirakták. Ott is elindulhat 

hamarosan az elszámolás. Az épülethez kapcsolódó eszközbeszerzések folyamatban vannak.  

Elmondja, hogy dr. Vitályos Eszter meghívta a választókerület polgármestereit egy közös ebédre, 

ahol a jövőre vonatkozó lehetőségekről beszélgettek. 

 

Egyebek 

 

Vanyák Imre képviselő: Kérdése, hogy mi a helyzet a fázis kimaradásokkal a Tölgyfa és Béke 

utcában? Várható-e még ad-hoc jellegű áramszünet? 

 

Tóth Attila polgármester: Elmondja, hogy a Tölgyfa utcában és a Béke utca felső részén a 

hálózat túlterhelt, ezért zárolták a kört, ami azt jelenti, hogy egyelőre több teljesítménybővítési 

igényt, illetve több igényt nem fognak kiadni, és az üres telkekre bekötési hozzájárulást sem 

adnak ki. A másik zárolási lehetőség, hogy a napelemekre nem adnak ki, de itt a hálózat zárták 

le. A faluban már vannak olyan trafókörök, ahol a napelemre nem adnak ki bővítést és vannak 

olyan körök is, ahol teljesítménybővítésre nem adnak ki hozzájárulást. A másik része, hogy a 

hideg időjárás miatt a fogyasztók leterhelik a hálózatot, hogy a 300 amperre méretezett trafókat 

folyamatosan leverik egy fázist, attól függően, hogy melyik fázis van éppen leterhelve. Az E-On 

biztosíték cserét hajtott végre.  Dr. Vitályos Eszter és az operatív törzs segítségével eljutott egy 

olyan személyhez az E-ON-nál aki érdemi segítséget tudott nyújtani. Viszont abba nem avatták 

be, hogy mikor jön ki az E-ON és csinálnak valamit és lekapcsolják az áramot anélkül, hogy az 

önkormányzatot tájékoztatták volna. Ismét beszélni fog az E-ON képviselőjével, mert ez így 

ilyen hideg időjárásban életveszélyes lehet. Viszont a problémát úgy tűnik, hogy elhárították, de 

hosszú távú problémát nem oldották meg. A megoldás az lehet, ha az E-ON új trafóköröket 

létesít. Mindez nem csak télen okozhat problémát, hanem nyáron is, mert a napelemek termelését 

nem tudják felvenni, nem tudják ráterhelni a hálózatra.  

 

Vanyák Imre képviselő: A település többi részén is előjöhet ez a probléma? 

 

Tóth Attila polgármester: Elő. Ezért mindenképpen le szeretne ülni a fejlesztési csoporttal, hogy 

egyáltalán milyen fejlesztési ötletek vannak. Rengeteg zárolt kör van ma Magyarországon, ezeket 

2030-ig kell megoldani és 6000 milliárd forintról beszélnek.  

 

Petkó Gábor képviselő: Elmondja, hogy a kistemetőnél lévő trafóról kap a Béke utca egészen 

az Egészségházig áramot és az nincs 250 amper, viszont a Tölgyfa utca az több mint 300 sokszor. 

Most a Tölgyfa utcát és a Béke utca felső szakaszát külön választották és húztak még egy 

hálózatot.  

 

Tóth Attila polgármester: Több napirendi pont nem lévén az ülést 18:45 perckor bezárta. 

 

K.m.f. 

 

Tóth Attila        dr. Ignácz Dávid 

polgármester               jegyző 


